

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Трубы для Газпрома

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» обеспечит Газпром металло-продукцией.

Соответствующее соглашение о сотрудничестве до 2015 года подписали заместитель председателя правления ОАО «Газпром» Александр Ананенков и президент ООО «Управляющая компания ММК» Виктор Рашиников.

Согласно документу, стороны на взаимовыгодной основе будут развивать сотрудничество, целью которого является обеспечение потребностей в металлопродукции ОАО «Газпром» и предприятий смежных отраслей промышленности, изготавливающих технологическое оборудование и стальные трубы для нужд Газпрома.

Планируется, что ОАО «ММК» в 2009 году введет в эксплуатацию машину непрерывного литья заготовки и толстолистовой стан «5000» с целью обеспечения производства труб большого диаметра для новых проектов ОАО «Газпром».

Кроме того, уже в 2007 году, с целью производства труб из рулонного металлопроката толщиной до 18,7 мм классов прочности до X 70 для удовлетворения возможных потребностей Газпрома в этой продукции, Магнитогорский металлургический комбинат проведет реконструкцию стана «2000» и разработает соответствующую технологию, говорится в официальном пресс-релизе ОАО «Газпром».

Юристы слились

В МАГНИТОГОРСКЕ появилось отделение общественной организации «Ассоциация юристов России».

Учредительный съезд ассоциации состоялся в январе. Председателем был избран руководитель Счетной палаты Сергей Степашин, попечительский совет возглавил первый вице-премьер Дмитрий Медведев, правление – депутат Госдумы Павел Крашенинников, а областное региональное отделение – его коллега по нижней палате парламента Дмитрий Еремин. Оба думца присутствовали на учредительном собрании магнитогорского отделения, куда пригласили судей, прокуроров, адвокатов, нотариусов и сотрудников юридических служб промышленных предприятий. На заседании избрано правление в составе тринадцати человек, руководство отделением доверено директору по правовым вопросам ОАО «ММК» Любови Гампер. В ближайшее время будеттвержден план работы. Задачи перед ассоциацией стоят глобальные: формирование правосознания, ликвидация юридической безграмотности населения, экспертиза законодательства, в том числе и в регионах. Планируется открытие правового телеканала и организация сети бесплатных юридических приемных.

Третий копровый

ВЧЕРА состоялось торжественное открытие третьего копрового цеха компании ЗАО «Профит» – поставщика металлического лома для ОАО «ММК».

Географически он расположен южнее ТЭЦ на площадке бывших отвалов.

С пуском третьего копрового годовой объем поставляемой комбинату шихты увеличится до 6 миллионов тонн. В планах ближайших лет – увеличение объема поставок до 7–8 миллионов ежегодно. Цех оснащен самым современным оборудованием: германскими погрузочными машинами Fuchs, мощными итальянскими пресс-ножницами Colmar, уникальными высокопроизводительными козловыми кранами. Все это позволяет получать на выходе качественную шихту для электросталеплавильного комплекса ОАО «ММК». С пуском цеха логически завершено создание копрового производства, в полном объеме обеспечивающего растущие потребности комбината.

Гибнут за металл

В ТРОИЦКОМ РАЙОНЕ погибли под землей охотники за металлом.

Трои молодых людей решили вырыть металлическую трубу большого диаметра, которую присмотрели в поле за поселком Лебедевка. С вечера парни приехали на место. Лопатами и ломами стали раскапывать злополучную трубу.

После того, как они не вернулись вовремя домой, их родственники забили тревогу, сообщив о случившемся в милицию и МЧС. Бойцы поисково-спасательного отряда областной службы срочно выехали на поиски пропавших. К сожалению, все трое охотников за металлом погибли. На глубине пять метров обрушился грунт, и парней засыпало землей.

В четверг 157 семей работников комбината получили комфортное и уютное жилье

ГНЕЗДЫШКО В «МАГИСТРЕ»



– НИЧЕГО СЕБЕ, вот это лифт, как в Турции...

С таким восторгом шустрый пацан лет семи знакомился с домом, где теперь ему предстоит жить. Счастьем светились глаза и его родителей, которые в числе 157 семей работников ОАО «ММК» в четверг, 30 августа, стали новоселами жилого дома № 2 по улице Тевосяна.

Дом положил начало строительству в городе микрорайона 142а. А вообще это первая очередь жилкомплекса серии «Магистр», состоящего из трех многоэтажек, включающих 467 квартир общей площадью 33 тысячи квадратных метров. Пуск двух домов, где сейчас полным ходом ведут отделочные работы, состоится в конце года. Проект реализует жилищно-инвестиционный фонд «Ключ» ОАО «ММК» с участием закрытого акционерного общества «Строительный комплекс».

Первое новоселье в «Магистре» было торжественным. Радостных и взволнованных хозяев новеньких квартир пришли поздравить руководители комбината и города. Глава Магнитогорска Евгений Карпов прочитал решение городской администрации о вводе в эксплуатацию дома № 2, пожелал его жильцам счастья, любви, здоровья и вручил символический ключ менеджеру проекта по продвижению продукта ОАО «ММК» Константину Санникову.

Вице-президент управляющей компании ММК, депутат Законодательного собрания Челябинской области Андрей Морозов сказал:

– Сегодня стать новоселом не менее сложно, чем в советское время. Непросто молодым семьям. Поэтому на ММК принята программа по развитию жилищного строительства, которая дает возможность работникам комбината и особенно молодым семьям

я姆 улучшить свои жилищные условия. Наша задача – сделать мечту о собственной квартире осуществимой.

Уверен, этот день надолго запомнится всем новоселам. Конечно, еще предстоит много хлопот по доведению долгожданных квартир, как говорится, до ума, по собственным вкусу и желаниям. Придется еще обживать и обустраивать свое гнездышко. Но это все приятные заботы и хлопоты. Пусть в ваших квартирах царят семейное благополучие, счастье и достаток. Пусть растут здоровыми и счастливыми ваши дети.

А председатель союза молодых металлургов Марат Лукманов пожелал всем новоселам прибавления в их семьях: «Тогда мы успешно решим демографическую проблему, которая давно назрела в нашей стране».

Именинниками чувствовали себя в этот день и два директора: Анатолий Кандаков – ЗАО «Строительный комплекс» и Евгений Истомин – ЖИФ «Ключ». Они с волнением и радостью передавали 157-квартирное де-

тище полноправным хозяевам.

– Мы дарим вам прекрасную спортивную и детскую площадку, в октябре посадим вокруг дома ели, липы и пирамидальные тополи, – обратился к новоселам Евгений Истомин. – Берегите свой дом, относитесь к нему, как к собственной иномарке. Хозяин уже успел сделать перепланировку. В результате из одной большой комнаты получилось две «десятиквадратки».

– Терьер у моих дочерей (а их у него две.

– Прим. авт.) будет по отдельной собственности «квартире», – улыбается довольный Константин...

В прошлом году доля ЖИФ «Ключ» в общем объеме жилищного строительства в Магнитогорске составила семь процентов, а в этом – увеличится вдвое, на будущий год возрастет до 20 процентов.

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

